

24 июня в райцентре на площади Ленина пройдет четырнадцатый республиканский национально - фольклорный праздник «Сабантуй».

Как и прежде, «Сабантуй» соберет под своим крылом многочисленных гостей из районов республики и других регионов. Из Республики Татарстан ожидается приезд делегации Кайбицкого района. Будут работать выставки декоративно-прикладного искусства, ярмарки. Все желающие смогут продегустировать блюда национальных кухонь, приобрести понравившиеся сувениры, которые привезут мастера из Саранска. И, конечно же, в программе чествование людей труда, спортивные состязания.